

Még egy milliárd a fejlesztések érdekében

Újabb 1 milliárd forint értékű kötvény kibocsátására készül Szarvas Város Önkormányzata. A képviselő-testület október 16-iki ülésén adott felhatalmazást arra a jegyzőnek és a polgármesternek, hogy öt, kötvénykibocsátásban jártas banktól kérjenek ajánlatot, s ezek közül a legkedvezőbbet terjesszék majd újra a testület elé. A csökkenő állami támogatások, és szigorodó törvényi előírások mellett ahhoz, hogy az önkormányzat pályázhasson uniós és hazai forrásokra fejlesztési elképzeléseinek megvalósításához, hitel felvételére kényszerül. A tavalyi 1 milliárdos után indokolt egy újabb 1 milliárd forint értékű kötvény kibocsátása, kétéves türelmi idő mellett tízéves lejáratával. A 27 beadott, nyertes, elbírás alatt, beadás előtt lévő pályázat önjelölését a városnak 1 milliárd 784 millió forintot kell igazolnia. Az összegzés azt mutatja, hogy ez a pénz 8 milliárd 391 millió forint értékű beruházást generálhat. (A beadott pályázatokat, azok pénzügyi vonzatát tartalmazó táblázatot a Szarvas és Vidéke Hetilap augusztus 21-iki számában

közölte.) A kötvénykibocsátásról szóló döntés előtt elhangzó bizottsági vélemények többsége azt fogalmazta meg, hogy az uniós pályázatok megjelenése idején minden lehetőséget meg kell ragadni azok kihasználására Szarvas önkormányzatának. Ezt a nézetet osztotta Babák Mihály polgármester is és a véleményét bővebben kifejtő, az előkészítésben is résztvevő Pénzügyi Bizottság elnöke Kozák Imréné. Az elnökasszony azzal érvelt, hogy a világban tapasztalható pénzügyi válság miatt a hitelfelvétel lehetőségei változhatnak, a kötvénykibocsátás egyébként is kedvezőbb, mint a hitel. Kitért rá, az újabb egymilliárdot is kizárólag beruházásokra fordítva, csak előnye lehet a kötvénykibocsátásból Szarvas Város Önkormányzatának. Az Ügyrendi Bizottság két tagja nem, két tagja támogatta a kötvénykibocsátásról szóló előterjesztést. A támogatók azzal a megjegyzéssel nyilatkoztak igenlően, hogy – tekintettel az utóbb kialakult pénzügyi helyzetre – a testület vizsgálja felül a beruházási és fejlesztési terveit.

A Mobilitási Hét nyertesei

Az Európai Mobilitási Hét rendezvényein résztvevők és regisztrált kerékpárosok között megtartott sorsolás nyertesei:

Felnőtt férfi kerékpár: Csenki Dániel
 Felnőtt női kerékpár: Salgó Nóra
 Tini kerékpár: Babák Bence
 Gyermekek kerékpár: Szabó József
 Családi ajándécsomag: Fazekas Erzsébet, Gulyásné Dékán Klára
 Pioneer ajándécsomag: Makai László
 Redford férfinag: Tóth Gábor, Szakál Norbert
 Kávéfőző: Homonnai Dániel 2 db, Makai László
 Hajszáritó: Lipták Judit, Fazekas Béla, Valyó Erzsébet
 Kenyérpirító: Kepenyés Gabriella
 Kézi mixer: Sinka Leila
 Kerékpáros sisak: Behan Kitty, Kapás Ágnes, Pálkás Ditta
 Biztonsági egységcsomag: Bankó Bojana, Nagy József, Farkas Roland, Hrivnák Éva, Babák Botond, Kuli István, Pintér Zoltán
 Kerékpáros kesztyű: Babecz Richárd, Kondacs Dóra, Kupecz Márta, Kovács Ádám
 Craft készleget fejlesztő készlet: Mikus Erika, Makai László, Homonnai Renáta, Deme Márk, Krizsánszki Márk, Velencei János, Lukács András, Monostori Péter, Kiss Norbert, Takó Liliána, Bánfi Péter

Írószercsomag: Bontovics Lili, Molnár Márk, Détár Kende
 A nyeremények átvehető a Polgármesteri Hivatal 112. szobában.
 Érdeklődni: Nagy Sándor 06-20-539-4731
 A kerékpárokat Babák Mihály polgármester adja át 2008. október 25-én a II. Szarvasi Töltött Káposzta Főző és Kolbásztöltő versenyen.

Tisztelettel meghívjuk
 Önt és Kedves Családját
 a Magyar Köztársaság
 nemzeti ünnepe alkalmából tartandó
 megemlékezésre.

2008. október 22-én 19.00 órakor
 a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermébe
 „Az angyalok nem sírnak”
 című színházi előadásra

a FÖNIX MMI Művészeti Műhely előadásában
 Az előadás megtekintése ingyenes.

A vendégeket köszönti
 Domokos László országgyűlési képviselő,
 a Békés Megyei Közgyűlés elnöke

2008. október 23-án 10.00 órakor
 az Árpád köz – Templomkert, '56-os emlékműhöz

Program:

Himnusz

Ünnepi beszédet mond Babák Mihály,
 polgármester, országgyűlési képviselő

Koszorúzás

Szózat

Mécsesgyűjtás

A Történelmi Emlékút Közalapítvány rendezésében mécsesgyűjtással emlékeznek az '56-os Forradalom és Szabadságharc áldozataira a Történelmi Emlékút '56-os emlékoszlopánál október 22-én, szerdán 18 órától. Minden megemlékezőt sok szeretettel várnak.

Megemlékezés

A Jobbik Szarvasi Szervezete sok szeretettel vár mindenkit '56-os megemlékezésére. A rendezvény helyszíne a Ciprus Étterem melletti kopjafánál, időpontja október 24-én 16 óra.

Beszédet mond: Novák Előd, a Jobbik sajtófőnöke, a Jobbik Akciócsoport vezetője. Felszólal még: Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke; Kovács Ádám, a HVIM szarvasi alelnöke; Tóth Zoltán, a Magyar Gárda megyei kapitánya.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a

Jobbik, a HVIM és a Magyar Gárda

Ünnepi istentisztelet

Október 26-án vasárnap délelőtt 10 órakor Ünnepi Isten-tiszteletet tartunk az '56-os Forradalom 52. évfordulója alkalmából. Az Isten-tisztelet után megkoszorúzzuk az Újtemplom előtt felállított, 50. évfordulóra készült kopjafát.

11 órakor az Újtemplomi Iskolában Kozák Ferenc tanár úr tart ismertetést az '56-os Forradalom helyi vonatkozásairól és az általa az Magyar-Angol kéttannyelvű iskolánkban rendezett kiállításról. Közreműködik: Kovács Edit, a Békés Megyei Jókai Színház művésznője, előadóművész.

A forradalom folytatódik...

Anga Sterrenberg osztrák festőművész nő nagyméretű képeinek kiállítása - az 1956-os forradalom 52. évfordulója tiszteletére.

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum díszterme

Időpont: 2008. október 28. (kedd), délután 16:30

Megnyitja: Babák Mihály országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere